
 

 

Újrónafő Község Önkormányzata 

Sajtóközlemény 

Újrónafő Község Önkormányzata a Magyar Falu Program keretében meghirdetett, „Út, híd, járda 

építése/felújítása, gyalogos-átkelőhely kialakítása, fejlesztése – 2025 című, MFP-UHJ/2025 kódszámú pályázati 

kiírásra benyújtott 4036840092 projektazonosító számon 3 107 999 Ft összegű támogatást nyert. 

Az Újrónafő-Császárrét major településrészre vezető külterületi út Újrónafő község egyik legforgalmasabb útja. Az 

önkormányzat számára prioritást jelent az itt élők életminőségének javítása, amelyhez kiemelten hozzátartozik a 

közlekedési infrastruktúra javítása. Az út forgalmát részben a helyben lakók, részben a településrészen egyre nagyobb 

arányban megjelenő vállalatok adják. Ugyancsak hozzátartozik, hogy az út összeköttetést jelent a 86. sz. főúttal, ezzel 

egy másik be- illetve kijárást nyit a településünkre. Korábbi pályázatban már sikeresen felújítottunk 120 métert, jelen 

pályázat keretén belül ennek az útrésznek a folytatását valósítjuk meg.  

Az 1970-es években kialakított, majd a 80-as években szilárd felülettel ellátott út állapota mára teljesen elavult, 

leromlott. A 2000-es években a teljes bekötő út pályázat keretében felújításra került szórásos technológiával. Az 

időközben kialakuló „kátyúkat” minden évben különféle technológiával karbantartjuk. Ennek ellenére az út a 

használatból és az időjárási hatásokból adódóan elhasználódott. 

Jelen pályázatban a teljes útfelületet egybefogó, a terhelést elosztó aszfaltréteget kap, amely egyenesen, egyenletes 

felületet biztosít a közlekedők számára, melyet egy megfelelő vastagságú, és minőségű kopóréteg zár le. Az út két 

szélére vízelvezetést és a közlekedésbiztonságot növelő murva-réteg kerül. Ez egyrészt az út esztétikai értékét is növeli, 

másrészt forgalombiztonság szempontjából is eredményez.  

A projektben 100 méter út felújítására van lehetősége önkormányzatunknak. Ez azt jelenti, hogy további feladatok 

várnak ránk. Továbbra is keressük a helyben élők életminőségének és a közlekedési infrastruktúrájának növekedését, 

javítását. Célunk, hogy korszerű, minőségi úthálózatot kínálva még vonzóbbá tegyük településünket a fiatalok, családok, 

illetve vállalkozások számára. 

A támogatás maximális értéke az összes elszámolható költség 100%-a. Az elnyert összeg 3 107 999 Ft, amely utak 

felújítására, szilárd burkolattal történő ellátására fordítható. 

Újrónafő Község Önkormányzata a Magyar Falu Program keretében meghirdetett, „Út, híd, járda építése/felújítása, 

gyalogos átkelőhely kialakítása, fejlesztése - 2025 című, MFP-UHJ/2025 kódszámú pályázati kiírásra benyújtott 

4036840092 projektazonosító számú projekt 2025.04.22.- 2026.10.23. között kerül megvalósításra. 

A projekt a Magyar Falu Program keretében valósul meg.  

További információ a polgarmester@ujronafo.hu e-mail címen kérhető. 
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